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Úroveň studia v době pobytu v zahraničí ‐ magisterská

Zahraniční škola 
Země:  Korejská republika 

Název zahraniční školy: Ajou University 

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Department of Software and Computer Engineering

Jméno koordinátora zahraniční školy: Gloria Seo 

E‐mail koordinátora zahraniční školy: incoming@ajou.ac.kr 

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: www.ajou.ac.kr/en 

Studijní pobyt v zahraničí 
Akademický rok: 2017/18   

Začátek pobytu: 27.8.2017   

Konec pobytu: 23.12.2017   

Délka pobytu v měsících: 4  

Aktivity před výjezdem 
Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? Internet 

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Stránky zahr. 
Školy 

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Korejské vízum 

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? Ambasáda (Hradčanská) 

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? angličtina 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? Jen 
standardní uvedené na portálu ČVUT 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu 
ČVUT? Jen standardní uvedené na portálu ČVUT 
Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) ano, na korejské ambasádě ČR, trvalo 
to asi týden 
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; 
vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).  Vyžadovala obyč. Cestovní pojištění 
s nějakými min. Parametry, cena asi 4000 Kč 
Potřeboval/a jste nějaké očkování? Nejsou žádné vyžadovány, ale doporučuje se alespoň hep 
A+B, břišní tyfus – doporučuji se nějakou dobu před odletem poradit s doktorem 
 



Cesta tam a zpět 
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. 

Zpáteční letenka asi 20,000 Kč 

Procedura na hranicích ‐ co mít u sebe? Pas s vízem 

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. Korejská Škola nabízela pick up service 

 

Průběh studia 
Měnil/a jste během pobytu studijní plán? ne 

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr 
kurzů; možnosti změny kurzů.) asi 2 týdny před začátkem semestru, jdou přidat/odebrat 
v prvním týdnu semestru – jde však přidat/odebrat jen jeden, byly trochu zmatky s tím, že 
v některých předmětech se místo zabralo ihned 

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? Information Retrieval / Kim 
Minkoo – magisterský Comp Sci předmět na úrovni; korejština pro začátečníky (Korean 
Language 1) 

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? ne 

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční 
škole a porovnejte s Vaší domácí školou. Porovnatelné s ČVUT, 75 min. Hodiny většinou 
dvakrát týdně (bez rozlišení přednáška/semináře/cvičení) 

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? Asi o něco nižší, ale ne závažně

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci 
výuky či jej bylo nutné koupit?) bylo nutné sám sehnat, jedinou, kterou jsem nakonec 
potřeboval, jsme bez problémů našli jako pdf 

Jaká je vybavenost kampusu? Velmi dobrá, je tam vše potřebné 

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti 
tisku a kopírování)? Bez vlastního notebooku to dnes už snad ani nejde, tisk jde s vlastním 
papírem zdarma, přístupnost na internet dobrá 

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro 
výměnné studenty? Ano, skoro pořád 

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? ne 

Praktické otázky pobytu 

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? Kolej  

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. 5000 CZK 

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte 
vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích 
večer nebo o víkendu) O něco větší a lépe vybavené než koleje ČVUT (což není těžké 
dosáhnout) – všichni zahraniční studenti bydleli na stejné koleji nebo ve vedlejší budově 



Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? Na ofic. Stránkách kolejí, škola pošle mail 

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? Nic moc, omezená nabídka, bez 
vaření se neobejdou obzvlášť lidi s jakkoliv speciální dietou (vegan/vegetarián, celiak, alergik) 

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) 1.5x vyšší 

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) MHD ca 25 Kč za 
cestu, taxi 80‐120 Kč/cestu – výhodné ve více lidech 

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? Povolení k pobytu (Alien 
Registration Card) 

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?  Ano, narvou antibiotika proti všemu 
na dva dny a snad to zabere 

Pracoval/a jste během studia? Ne 

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Nevím 

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). Korea zase tak 
zajímavá není – doporučuji: Busan, Jeju, národní parky v horách – Seoul celkem o ničem 

Finance 

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Vlastní, stipendium, rodiče 

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? 20000 czk 

a) z toho stravování 4000 czk 

b) z toho ubytování 5000 czk 

c) z toho na cestování a volný čas 9000 czk 

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) 50 

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? V průběhu srpna 
převodem na účet 

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání 
české platební karty) technologická úroveň Koreje je směšná, platba kartou i výběr z ATM je 
loterie, nehledě na absenci jakéhokoliv zabezpečení, zahraniční účet jsem neměl, ale možná by 
to bývalo stálo za to 

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, 
materiál, apod.)? ISIC 280 Kč 

Uznání zahraničního studia domácí školou 

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 32 ECTS 

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? 32 ECTS 

Jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány? Data Structures and Practice, Information 
Retrieval, Advanced Operating System, Korean Language 1, English Composition 1 

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? Ano 

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? 
Bez jakýchkoliv problémů 



Hodnocení pobytu, rady a doporučení 

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. 2 

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. 1 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou. 2 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) 3

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? Určitě ano 

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? Uznání studia bez jakýchkoliv problémů 

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? Ne 

Odkaz na fotogalerii, blog apod. Nemám 

 


